BEITRAGSERKLÄRUNG

BSV Eintracht Mahlsdorf e.V.

Mitgliedsnummer:



Mit meiner Unterschrift erkläre ich meinen Beitritt zum BSV Eintracht Mahlsdorf e. V. und erkenne die Satzung des Vereins an.

Name	Vorname	
PLZ Ort	Straße Nr.	
Geburtsdatum	Telefon	
Nationalität:	E-Mail	
Name der Eltern	Name der Eltern	
Eintrittsdatum	Beitrag/Monat 12,50 Euro wird am Monatsanfang per Lastschrift eingezogen	
Abweichend von der Satzung ist der Austritt für Kindersportmitglieder mit einer Frist von vier Wochen zum Monatsende möglich. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen und ist an die Geschäftsstelle zu adressieren oder dort abzugeben.		
möglich. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen und is	st an die Geschäftsstelle zu adressieren oder dort abzugeben.	
möglich. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen und is Nutzung sonstiger Fotos aus dem Vereinsbetriel Online-Medien des Vereins BSV Eintracht Mahls	b auf der Homepage und sonstigen Print- und	
Nutzung sonstiger Fotos aus dem Vereinsbetriel Online-Medien des Vereins BSV Eintracht Mahls Der BSV Eintracht Mahlsdorf e.V. betreibt eine Intern Festschriften o.ä. Printmaterial. Damit auf der Interne	b auf der Homepage und sonstigen Print- und dorf e.V. netseite und veröffentlicht gelegentlich ggf. Stadionzeitschriften, etseite und den sonstigen Vereinsmedien Fotos von den Spielen in Foto der jeweiligen Mannschaft/Sportgruppe veröffentlich werden	
Nutzung sonstiger Fotos aus dem Vereinsbetriel Online-Medien des Vereins BSV Eintracht Mahls Der BSV Eintracht Mahlsdorf e.V. betreibt eine Interne Festschriften o.ä. Printmaterial. Damit auf der Interne und/oder Vereinsveranstaltungen sowie insbesondere ein	b auf der Homepage und sonstigen Print- und dorf e.V. netseite und veröffentlicht gelegentlich ggf. Stadionzeitschriften, etseite und den sonstigen Vereinsmedien Fotos von den Spielen in Foto der jeweiligen Mannschaft/Sportgruppe veröffentlich werden en bzw. von deren Erziehungsberechtigten benötigt.	
Nutzung sonstiger Fotos aus dem Vereinsbetriel Online-Medien des Vereins BSV Eintracht Mahlse Der BSV Eintracht Mahlsdorf e.V. betreibt eine Interne Festschriften o.ä. Printmaterial. Damit auf der Interne und/oder Vereinsveranstaltungen sowie insbesondere ein dürfen, wird ebenfalls eine Einwilligung der Sportler/-inne Einwilligung zur Nutzung und zur Datenverarbeit Durch Ankreuzen des "Ja" nachfolgend willigt der/die U der/die Unterzeichnende im Rahmen von Vereinsveransta	b auf der Homepage und sonstigen Print- und dorf e.V. netseite und veröffentlicht gelegentlich ggf. Stadionzeitschriften, etseite und den sonstigen Vereinsmedien Fotos von den Spielen in Foto der jeweiligen Mannschaft/Sportgruppe veröffentlich werden en bzw. von deren Erziehungsberechtigten benötigt. tung Unterzeichnende ein, dass Fotos, auf denen ihr/sein Kind und/oder altungen abgebildet ist, auf der Vereinshomepage, Team-Homepages dicht werden darf. Die Einwilligung umfasst ebenso die Verwendung	
Nutzung sonstiger Fotos aus dem Vereinsbetriel Online-Medien des Vereins BSV Eintracht Mahls Der BSV Eintracht Mahlsdorf e.V. betreibt eine Intern Festschriften o.ä. Printmaterial. Damit auf der Interne und/oder Vereinsveranstaltungen sowie insbesondere ein dürfen, wird ebenfalls eine Einwilligung der Sportler/-inne Einwilligung zur Nutzung und zur Datenverarbeit Durch Ankreuzen des "Ja" nachfolgend willigt der/die U der/die Unterzeichnende im Rahmen von Vereinsveransta und/oder sonstigen vorbeschriebenen Medien veröffent	b auf der Homepage und sonstigen Print- und dorf e.V. netseite und veröffentlicht gelegentlich ggf. Stadionzeitschriften, etseite und den sonstigen Vereinsmedien Fotos von den Spielen in Foto der jeweiligen Mannschaft/Sportgruppe veröffentlich werden en bzw. von deren Erziehungsberechtigten benötigt. tung Unterzeichnende ein, dass Fotos, auf denen ihr/sein Kind und/oder altungen abgebildet ist, auf der Vereinshomepage, Team-Homepages dicht werden darf. Die Einwilligung umfasst ebenso die Verwendung	

Mitglied angelegt:

Ausweis versendet:

EINZUGSERMÄCHTIGUNG

BSV Eintracht Mahlsdorf e.V.



Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats.

Hiermit ermächtigen(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/ uns zu entrichteten Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels Lastschrift einzuziehen. Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden im Lastschriftverfahren nicht vorgenommen.

Name und genaue Anschrift des Zahlungspflichtigen		
Name des Vereinsmitglieds		
IBAN des Zahlungspflichtigen		
BIC (wenn nicht DE)		
Zahlungen wegen (Verpflichtungsgrund evtl. Betragsbegrenzung)		
Vereinsbeitrag		
☐ monatlich 12,50 €	☐ jährlich 150,00 €	
An (Zahlungsempfänger)		
BSV Eintracht Mahlsdorf e.V., Melanchthonstraße 53, 12623 Berlin Gläubiger-Identifikationsnummer: DE50ZZZ00001272388		
Ort, Datum		
Unterschrift		